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Distinti saluti.

Valguarnera, lì

Al Presidente del Consiglio
geom. Enrico Scozzarella

Al Vice Segretario
Dott.ssa Arena
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Visto il numero legale dei presenti la commissione , tutta al completo, la commissione tratta il
primo punto all'O.d.G.
Sono altresì presenti il Presidente del Consiglio Scozzarella Enrico, Vice Sindaco Alfonso
Trovato, 1' Assessore Platania Enrico.

Il Presidente del Consiglio apre i lavori della commissione e presenta le dimissioni scritte fatte dal
Presidente Ruta Debora e dal vicepresidente Roccazzella Filippo.
Si da la parola al Consigliere Ruta Debora :Ho dato le mie dimissioni da Presidente perché essendo
una commissione molto delicata e il Presidente deve seguire attentamente i lavori. Ho problemi ad
essere presente per motivi di lavoro e di tempo e ho deciso di lasciare il mio posto a chi è più

presente.
ROCCAZZELLA:Anche io ho dato le mie dimissioni per rimescolare le deleghe
ARCURIA: Un grazie e mi dispiace che si dimette da Presidente.sei stata sempre puntuale e
corretta. Motivazioni valide.
ARENA: Ringrazio Ruta per il suo impegno, per il lavoro svolto e un sereno proseguimento dei
lavori della Commissione.
ROCCAZZELLA: Spero che sia sempre presente in Commissione e continui il suo impegno come
componente della terza Commissione.
VICE SINDACO Trovato Alfonso:Da parte dell' Amministrazione ringrazio l'ex Presidente di
Commissione Ruta per il lavoro svolto nei due anni e mezzo e come a gestito la Commissione
portando avanti atti amministrativi con puntualità e precisione e senso democratico. Auguro al
nuovo Presidente di continuare in questo verso.
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO:Mi associo a ciò che ha detto il Vice sindaco.
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Ruta Debora
Profeta Giuseppe
Arcuria Giuseppe
Roccazzella Filippo
Arena Fabio
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Verbale n 01 del 29.01.2018

II giorno 29del mese di Gennaio dell'anno 2018 alle ore 17.00 si è riunita la IIIA Commissione
Consiliare a seguito di convocazione in data 25.01.2018, Prot. n. 001076 da parte del Presidente
del Consiglio, per discutere il seguente O.d.G.:

>Presa atto dimissioni del Presidente III Commissione Ruta Debora e del Vice presidente

Roccazzella Filippo
>Elezioni del Presidente della III Commissione
>Elezioni del Vice presidente della III Commissione
>Mozione per la definizione agevolata dei tributi locali ai sensi della Legge 172/17-Delibera

di Consiglio n.90 del 28/12/2017
>Varie ed eventuali.
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LETTO APPROVATO E SOTTOSCRITTO

Invito il nuovo Presidente e il Vice Presidente e alla Commissione tutta di continuare il proprio
lavoro come avete fatto fino ad ora.
Il Presidente presenta una nota del capogruppo Forza Italia Concetta Draga che ritiene illegittimo il
modo per eleggere Presidente e vice presidente ai sensi dell1 art.21 dello statuto Comunale.
Si passa ali 'elezione del Presidente della terza Commissione in forma segreta.
Risultati    ROCCAZZELLA n.3 voti- PROFETA n.2 voti
Eletto Presidente della terza Commissione ROCCAZZELLA FILIPPO
II Presidente della terza Commissione passa ali' elezione del Vice Presidente della terza
Commissione in forma segreta:
Risultati ARENA n.3 voti- n.02 schede bianche
Eletto Vice Presidente FABIO ARENA
RUTA: Fa gli auguri al Presidente e al Vice Presidente
VICE SINDACO Trovato :A nome dell' Amministrazione augura un buon lavoro al nuovo
Presidente e al nuovo vice Presidente e hai componenti della Commissione .
PRESIDENTE DEL CONSIGLIO:Ho sentito il ragioniere e per motivi familiari non potrà essere
presente oggi in Commissione.
Si passa al quarto punto dell' ordine del giorno.
Tutta la commissione e favorevole a questa mozione e da un atto di indirizzo favorevole ,previo
parere tecnico contabile.
Demandiamo tutto al Presidente del Consiglio.qui presente, di attivarsi in merito visto anche i tempi
ristretti per portarlo in Consiglio Comunale
La Commissione dopo aver esaurito i punti all'O.d.G. chiude i lavori alle ore 17.40


